

НСТ і науковці

В підготовці молодих науковців велику роль відіграють студентські наукові гуртки. Вони працюють на базі кафедр інституту під керівництвом професорів та доцентів. Молодий енергійний колектив студентів вузу є важливим джерелом, що поповнює загін науковців. Ще на студентській лаві юнакам та дівчатам прищеплюється любов до дослідницької роботи, виявляються нахили й здібності, поповнюються теоретичні знання та практичні навички. Завдання полягає в тому, щоб таких людей своєчасно виявити та залучити до дослідницької роботи, показати її значення, перспективність. А це все, безсумнівно, принесе свої позитивні наслідки. Під час перевірки роботи СНТ відзначалось, що сьогодні товариство під керівництвом професора Я. М. Брагана перебудувало свою роботу в світлі історичних постанов XXII з'їзду КПРС про підготовку науковим кадрів. За період 1961—62 навчального року проведено дві інститутські наукові конференції та дві теоретичні конференції на курсах. Роботи студентів, що вивисались на конференції, мали самостійний експериментальний або класичний дослідницький характер. Крайові були праці студентів Белжания, Голя-

ченка, Трояна, Личка, Прищели. Останнім часом підготовлені для опублікування тези трьох наукових студентських конференцій нашого інституту.

На кафедрі охорони здоров'я, нормальної та патологічної фізіології, гістології, факультетської терапії, фармакології, госпітальної хірургії та інших систематично і плідно працюють наукові студентські гуртки.

Однак, на кафедрі неорганічної хімії, дитячих хвороб, оториноларингології наукова робота таких гуртків обмежується реферативними оглядами, не проводиться науково-дослідна робота. Зовсім немає наукових студентських гуртків на кафедрах фізики, інфекційних та шкіряно-венеричних хвороб.

Нещодавно питання про роботу СНТ обговорювалось на засіданні парткому інституту. Намальовано ряд заходів до покращення роботи студентських наукових гуртків, здійснення яких дасть можливість поповнити лави аспірантів та клінічних ординаторів за рахунок вихованців наукового студентського товариства.

Н. ВАЛЬЧУК,
доцент кафедри гігієни.